

حیسکو چیف رحم علی اوٹھو کی ہدایت پر بجلی چوروں اور نادہندگان کے خلاف کریک ڈاؤن۔ ڈائریکٹر S&I ظہور احمد شیخ کی سربراہی میں S&I(DD) اعجاز شیخ کے ہمراہ S.E حیدرآباد عرفان میمن کی کارروائیاں۔ صدر سب ڈویژن کے علاقے ڈفینس اور قاسم آباد سب ڈویژن کے علاقے ریونیو کالونی میں 20 کنکشن میں بجلی کی چوری پکڑی گئی موقع پر کارروائی کرتے ہوئے کنکشن منقطع کر دیئے گئے اور صارفین کو جرمانے کے بل جاری کیئے گئے ہیں جن میں سے 17 لاکھ 80 ہزار جمع کرائے گئے ہیں اور دیگر کے خلاف مروجہ قانون کے تحت بجلی چوری کی FIR درج کرانے کے لیے متعلقہ تھانہ میں لیٹر جمع کر دیئے گئے ہیں۔

حیدرآباد () چیف ایگزیکٹو آفیسر رحم علی اوٹھو کی ہدایات پر پورے حیسکو ریجن میں نادہندگان سے بجلی کے بلوں کے واجبات کی 100% فیصد وصولی کے لیے حیسکو کی خصوصی ٹیموں کی کارروائیاں جاری ہیں، اور واجبات کی عدم ادائیگی کی صورت میں نادہندگان کے بجلی کے کنکشن بلا تفریق منقطع کیئے جا رہے ہیں۔ اس سلسلے میں آج ڈپٹی ڈائریکٹر S&I اعجاز احمد شیخ اور ڈائریکٹر سرونلنس ظہور احمد شیخ کی سربراہی S.E سرکل حیدرآباد عرفان میمن، XEN گاڑی کھاتہ گلزار احمد دستی، SDO صدر عاقب عباس شاہ، XEN قاسم آباد ظفر سونگی اور SDO قاسم آباد منیر احمد پنہور کے ہمراہ کارروائیوں کے دوران صدر سب ڈویژن کے علاقے ڈفینس اور قاسم آباد سب ڈویژن کے علاقے ریونیو کالونی میں 20 کنکشن میں بجلی کی چوری پکڑی گئی موقع پر کارروائی کرتے ہوئے کنکشن منقطع کر دیئے گئے اور صارفین کو جرمانے کے بل جاری کیئے گئے ہیں جن میں سے 17 لاکھ 80 ہزار جمع کرائے گئے ہیں اور دیگر کے خلاف مروجہ قانونی کے تحت بجلی چوری کی FIR درج کرانے کے لیے لیٹر جمع کر دیئے گئے ہیں۔

حیسکو چیف نے اسپیشل ریکوری ٹیموں کو واضح ہدایات دیں ہیں کہ نادہندگان سے واجبات کی 100% فیصد وصولی یقینی بنائیں، انہوں نے کہا کہ حیسکو کمرشل ادارہ ہے جو بجلی کی بلوں کی ادائیگی کے بغیر اپنا انتظام نہیں چلا سکتا۔ اس لیے صرف اور صرف واجبات کی ادائیگی کرنے والے صارفین کو بجلی فراہم کی جائے گی، واضح رہے کہ اس وقت حیسکو کے ٹوٹل 55 ارب 18 کروڑ 32 لاکھ روپے کے واجبات ہیں۔ جس میں وفاقی اداروں پر 2 ارب 49 کروڑ 4 لاکھ، صوبائی اداروں پر ایک ارب 31 کروڑ 31 لاکھ روپے جبکہ نجی صارفین پر 51 ارب 37 کروڑ 97 لاکھ روپے کے واجبات ہیں۔ تفصیلات کے مطابق آپریشن سرکل حیدرآباد کے وفاقی اداروں پر 87 کروڑ 4 لاکھ، صوبائی اداروں پر 25 کروڑ 31 لاکھ، نجی صارفین پر 19 ارب 92 کروڑ 9 لاکھ۔ آپریشن سرکل لاڑ کے وفاقی اداروں پر 41 کروڑ 11 لاکھ، صوبائی اداروں پر 18 کروڑ 26 لاکھ، نجی صارفین پر 16 ارب 15 کروڑ 67 لاکھ۔ آپریشن سرکل نوابشاہ کے وفاقی اداروں پر 5 کروڑ 59 لاکھ، صوبائی اداروں پر 55 کروڑ 54 لاکھ، نجی صارفین پر 11 ارب 75 کروڑ 57 لاکھ۔ اور آپریشن سرکل میرپور خاص کے وفاقی اداروں پر ایک ارب 15 کروڑ 31 لاکھ، صوبائی اداروں پر 32 کروڑ 21 لاکھ، نجی صارفین پر 3 ارب 54 کروڑ 64 لاکھ روپے کے واجبات ہیں۔ جس کی وصولی کیلئے حیسکو اسپیشل ٹیمیں تشکیل دیں ہیں جو واجبات کی 100% فیصد وصولی کیلئے کارروائیاں کر رہی ہیں، حیسکو اپنے معزز صارفین سے اپیل کرتا ہے کہ واجبات کی ادائیگی مقررہ وقت پر کریں تاکہ آپ کو بجلی کی بہتر فراہمی ہو سکے اور مسلسل بجلی میسر رہے۔، بصورت دیگر بجلی منقطع کی جائے گی۔





جے لوہا

جے بھٹو

WELCOME
BILAWAL BHUTTO ZARDARI

OCTOBER
18
HYDERABAD

جلسہ عا 18

عاصر لٹھاری



